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BURSE DE MERIT PENTRU STUDENŢII UTM
Printre cei 67 de câştigători ai Burselor de Merit pentru a.u. 20162017 figurează și 10 
studenţi ai Universităţii Tehnice a Moldovei.

Bursa Președintelui RM (1200/980 lei licență/colegii):
Artiom Diana – anul III, specialitatea „Tehnologii informaționale”,
Țărnă Cristina – anul III, „Ingineria sistemelor biomedicale”,
Roșca Gheorghe – Colegiul Tehnic al UTM, anul IV, „Tehnologia prelucrării materialelor”.

Bursa Republicii (1320 lei):
Albu DoinaCezara – anul IV, „Inginerie și management în construcții”,
Mazilu Sergiu – anul IV, „Electroenergetică”,

Bursa Guvernului (1100 lei):
Brîncoveanu Veronica – anul IV, „Design industrial”,
Panu Lilian – anul VI, „Arhitectură”,
Panteleimonov Sanda – anul IV, „Tehnologia produselor alimentare”,
Pochin Margareta – anul IV, „Inginerie și management în telecomunicații”,
Socolov Lilia – anul III, „Ingineria sistemelor de alimentare cu căldură și gaze, ventilație”.

Prestigiosul concurs al Burselor de Me-
rit2016 (unice, în valoare de 12000 lei) pen-
tru cei mai buni studenţi ai ţării, organizat de 
Centrul de Informaţii Universitare, sub egi-
da Consiliului Rectorilor din RM, cu supor-
tul financiar al BC Moldova Agroindbank şi al 
companiei Orange Moldova, a desemnat prin-
tre cei 50 de câştigători 6 discipoli ai UTM:  

FACEȚI CUNOȘTINȚĂ: 
ROBOTUL FRANK
Este un reprezentant mai puţin obișnuit 
al UTM. A fost cumpărat din Franţa pentru 
instru irea studenţilor, dar și pentru cercetări 
știinţifice. 

Iar studenții, buni prieteni cu tehno logia, îl în-
vață să se adapteze acestei lumi: să danseze, să 
localizeze obiecte, să se ori enteze în spațiu, să 
vorbească în limba ro mână și chiar să recunoască 
imagini sau voci. 

Frank speră săși găsească „jumătatea” – astfel 
se va pune baza unui laborator de robotică la 
UTM. Un vis al studenților este să creeze un ro-
bot „made in Moldova”, care să poată substitui 
profesorul la cursurile de informatică sau pro-
gramare.

În toată lumea există 4000 asemenea roboți, 
aceștia fiind utilizați în instruirea studenților 
din IT.

CISCO
Studiile CISCO la UTM – ofertă  a Acade-
miei Locale cu acelaşi nume – sunt efectu-
ate paralel cu studiile universitare și com-
plementează cunoştinţele profesionale de 
bază cu cele în domeniul TI. 

Un absolvent UTM, care, pe lângă diploma uni
ver  si ta ră, are şi un certificat CISCO de valabi li ta
te internaţională, va avea prioritate la angajare. 

Examenul de certificare CISCO poate fi susţinut 
doar la centrele autorizate „Pearson VUE”. Un 
asemenea Centru sa deschis şi la Chişinău, 
unde studenţii pot susţine atât examene de nivel 
profesional gen GMAT, OMG etc., cât şi o serie 
de examene în domeniul TI. Cursurile CISCO la 
UTM funcţionează în cadrul FCIM şi FRT, în aule 
echipate cu utilaj tehnic ultramodern.

CATEDRA MILITARĂ
Catedra Militară, condusă de  Vitalie STOIAN, general de brigadă în 
rezervă, a fost înfiinţată la UTM în noiembrie 2002. 

Aici studenţii îşi satisfac serviciul militar timp de 18 săptămâni şi obţin 
gradul militar de sergent. După absolvire ei se vor putea angaja în Armata 
Naţională, organele statale de forţă, vamale, juridice, alte unităţi care cer 
cadre cu pregătire militară. Baza materială a catedrei – uniforme, echipa-
mente, manuale, săli de curs, tiruri etc. – corespunde cerinţelor moderne 
în domeniu. Absolvenţii Catedei Militare sunt eliberaţi de serviciul militar 
obligatoriu.

ciclul I, Licenţă: Anastasia BARAN (Facul-
tatea Tehnologia Alimentelor), Nicolae BUT-
NARI (Facultatea Calculatoare, Informatică și 
Microelectronică), Sadovnicova Ana (Faculta-
tea Textile și Poligrafie); 

ciclul II, Master: Botezatu Valentin (Facul-
tatea Inginerie Mecanică, Industrială și Trans-
porturi), Natalia Harea (Facultatea Urbanism și 
Arhitectură), Ionel Veronica (Facultatea Con-
strucţii, Geodezie şi Cadastru).

Iar studentele Corina NISTOR  (Facultatea Tex-
tile și Poligrafie), și Oxana ŞALAGON (Faculta-
tea Tehnologia Alimentelor) au devenit finaliste 
ale Programului „Burse pentru Viitorul Tău!” în 
valoare de 6000 lei.

STUDENŢI
Potrivit reuşitei academice a studenţilor înregis-
trate în sesiunile de examene, printrun ordin al 
rectorului UTM, este aprobată Lista Rectorului, 
care reprezintă topul studenților în număr esti-
mativ de cca 1% din numărul total al studenților 
UTM, precum şi listele decanilor, care reprezintă 
topul studenților în număr estimativ de cca 3% 
din contingentul fiecărei facultăți, care au obţinut 
în urma ultimei sesiuni cea mai înaltă reuşită ac-
ademică. Listele respective sunt afişate la un loc 
vizibil în blocurile celor nouă facultăţi ale UTM.

La finele anului precedent, în premieră pentru 
UTM, a fost instituită și nominalizarea „Șef de 
promoție”, elita promoției2016 fiind onorată cu 
diplome și premii a câte 3 mii de lei. Rectorul Viorel 
Bostan apreciază în continuare legătura pe care 
acești tineri merituoși o mențin cu Alma Mater 
prin continuarea studiilor la ciclul II, oferindule 
câte un laptop, care să le servească drept suport pe 
perioada studiilor, cu transmitere în posesie per-
sonală după susținerea tezelor de Master.

PREMIANŢI SOFT & HARD
Pe parcursul ediţiilor anterioare ale concursu-
lui echipa UTM sa plasat constant pe locuri de 
frunte, iar unul dintre premianţii UTM, Dan Iaţ-
co, a ajuns să activeze la prestigioasa Companie 
Microsoft din SUA.

Studenţii FCIM Vitalie Gremalschi, Radu Plu-
garu, Andrei Formusatii, Arcadie Cercel au 
devenit câştigători ai celei dea XVa ediţii a Con-
cursului Internaţional Ştiinţa calculatoarelor Soft 
& Hard (Suceava, România), surclasând 12 echipe 
universitare din România, China, Serbia, Franţa.

Pregăteşte specialişti 

în Construcţia de Maşini, 

calificarea: tehnician-tehnolog.

Termen de studii: 4 ani, în baza studiilor gim-
naziale (9 clase).

Elevii au la dispoziţie: laboratoare specializate 
în organe de maşini, metrologie, electrotehni că, 
fizică; bibliotecă cu sală de lectură; sală de sport; 
complex sportiv în aer liber (stadion cu capa ci
ta tea de 3000 de locuri şi teren cu gazon arti fi
ci al pus la dispoziţie de UTM); sală de festi vi
tăţi; atelier de instruire practică (cu sectoare de 
lăcă tuşerie, maşiniunelte universale, maşini 
unelte specializate, maşiniunelte cu comandă 
numerică, sudură). 

COLEGIUL TEHNIC  
AL UNIVERSITĂȚII TEHNICE A MOLDOVEI

CENTRUL DE INFORMAȚII UNIVERSITARE

Elevii au posibilitatea să se ocupe în secţii spor
tive (fotbal, baschet, karate); să lucreze în cadrul 
cercurilor de creativitate; să acceseze reţeaua In-
ternet gratuit prin sistemul WIFI.

Absolvenţii colegiului obţin cunoştinţe în:. desenarea asistată de calculator 2D, 3D;  
design de produs;. reglarea maşinilorunelte universale;. reglarea şi programarea maşinilorunelte  
cu comandă numerică;. elaborarea proceselor tehnologice asistată 
de calculator;. sudura cu arc electric şi gaze;. prelucrarea materialelor (lăcătuş, strungar, 
frezor – categoria IIIV)

Adresa Colegiului Tehnic: or. Chişinău,  
str. Voluntarilor, 1 (sectorul Ciocana).

Vă puteţi deplasa cu troleibuzele 13, 16, 21;  
autobuzul 23; microbuzele 116, 121.

Secretariat: tel. 022470500, fax. 022470724.

Director: Dumitru VENGHER, tel. 022477270, 
email: dumitru.vengher@adm.utm.md.

CENTRUL  
UNIVERSITAR DE  
GHIDARE ÎN CARIERĂ
UTM acordă o atenţie deosebită orientării 
profesionale şi plasării reuşite în câmpul 
muncii a studenţilor după absolvire. În acest 
scop, cu aportul Uniunii Europene, la Univer-
sitate a fost creat şi activează Centrul Uni-
versitar de Informare şi Ghidare în Carieră 
– CEGHID.

Centrul dispune de o bază informaţională solidă 
şi oferă liceenilor şi studenţilor interesaţi asis-
tenţă pe tot spectrul de întrebări privind obţine
rea unei cariere de succes şi informaţii despre 
facul tă ţile/specialităţile UTM; modalităţile de 
înmatriculare la UTM a liceenilor; situaţia pe 
piaţa forţei de muncă şi tehnicile moderne de 
căutare a locurilor de stagii sau de angajare în 
câmpul muncii după absolvire; ofertele între
prin derilor privind stagiile/angajarea studen
ţi lor, inclusiv angajarea la muncă sezonieră a 
studen ţilor cu frecvenţă la zi ş.a.

UTM dispune de cea mai mare reţea de între-
prinderi partenere – 152 de agenţi economici, 
inclusiv binecunoscutele Companii: Moldtele-
com, Orange, Moldcell, Union Fenosa, Alimenta-
rmaş, EastAutoLada, Moldovagaz, Termocom, 
Draexlmaer, Topaz, Glorinal, Lafarge, Stejaur, 

Lactis, Zorile, Ionel, Cricova, CocaCola, Fran-
zeluţa, Bucuria etc., care contribuie la organiza-
rea procesului de studii şi a stagiilor de practică, 
angajarea în câmpul muncii a absolvenţilor Uni-
versităţii.

CEGHID organizează instruirea studenţilor pri
vind Managementul carierei profesionale, care 
reprezintă pentru ei un suport esenţial în pro-
cesul de angajare reuşită şi avansarea în cariera 
profesională. Astfel, studenţii au posibilitatea să 
studieze detaliat situaţia în mediul economic şi 
pe piaţa muncii din ţară, metodele de autoeva
luare a capacităţilor profesionale, administrarea 
timpului în procesul de căutare a locurilor pen-
tru stagiile de practică şi de angajare, utilizarea 
eficientă a spaţiului virtual, metodele de prezen-
tare la un interviu şi comunicarea cu angajatorii, 
elaborarea CVului şi a scrisorii de intenţie.

La UTM se organizează cele mai reprezentative 
Târguri ale locurilor de muncă vacante, în cad-
rul cărora studenţii au posibilitatea să discute 
la direct cu personalul întreprinderilor referi-
tor la o posibilă angajare în câmpul muncii. Un 
scop similar are şi Târgul virtual al locurilor de 
muncă, organizat în premieră de UTM. Astfel, 
în regim online angajatorii îşi plasează ofertele 
de muncă, iar studenţii interesaţi – CVurile, 
creânduse un dialog reciproc avantajos între în-
treprinderi şi studenţi, care astfel obţin o şansă 
reală de angajare după absolvire şi o eventuală 
creştere în carieră.

UTM ÎŞI DESEMNEAZĂ CEI MAI BUNI 

STUDII DE PERFORMANȚĂ
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